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ATA DA REUNIÃO DA HANAGAH ARTZI! DO DIA4 La

Presentes: João, Erwin, Nunho, Etrog, Dadinho, Sheinfeld, Markin, Yampolsky,
Kutner, Sazan, Grusco, Z6 Leão.

Ordem do dia: I - Correspondencia
II Shlichut - 8 Partida de shlichim

. ») Recife
III Organizaçao da Secretaria - a) permanente

b provisória
IV Guisbarut Artzit - a) Constituição permanente

b) " provisoria
ec) Vaadot Hanoar
8 Bekt Hamachanot e Hamadrich

2 e) Balancetes
Relações externas = a) Federação

b) Rio
e) São Paulo

VI - Machleket Haitonut Vehachinuch = a) permanente

É b) provisória
1 e) Erel

Chalutziut - a) Comissao e responsavel
Alia Isaac e Rosita E
Controle de entradas em hachshara

) Regularização e problemas imediatos
Aliat Hanoar

é Vaad Leman Hachsharot
Imprensa: Kinus e Machanot

Revista = Vanguarda Juvenil

Diversos - a) Legalização
Campanha de Bror Chail
Venda da hachshara

Steimborg
Shekalim

Fiszel

Uniforme
Exposiçao
Resolugoes do kinus
Beit Hatzionut
Proxima reuniao

1 - Correspondencia - Tem sido regular»

II - Shlichut = a) partida: Markina para o Rio

-

dia 10
Joao 6 " 16

28081מםגס " 9
Wainer to Gtb. - 15
Kutner 8.008, - 10
Nhuch " Recife- 15 a 17

b) Recife - Nao tendo se chegado propostas concretas quanto
ao 2º sheliach para esta cidade, ficou a Maskirut Peila encarregada de propor

até o dia 15», | Ê
III - Organizaçao da Secretaria - a) pcrmanonto: Sexa vista pelos chaverim Joao,

Exwin e Etrog, para depois ser aprovada pela maskirut peilas

b) Provisória: os mesmos chaverim sao responsaveis pelo andamento da secre-

taria provisorias o

Iv= Guisbarut Artzit - a) Constituigao permanente: Merakez - Dadinho, fazendo

parte dela os chaverim Btrog 0 1080.

b) Provisória = Até a vinda do Dadinho de Pak» = Responsavol Etrog, que tra=
balhará em conjunto can o Erwin. 



-

0) Vandet Hanoar - Responsáveis pelos contactos:
Eu S.Paulo - Dadinho e Etrog (por ora Ervin

e Etrog)
No Rio - João

d) Beit Hamadríich e Hamachanot - Responsáveis:
Em S.Paulo - Dadinho (por ora Etrog)
No Rio - Joao.

e) Balancetes - Fica responsável o chaver João de colocá-los em dia.

Y - Relações Extemas - a) Fodoragao - Será visto mais em controto na próxima
\ reunião.
Rio - Responsável pelo trabalho externo - João.

e) S.P.- " " $" - Ervin,

VI - Machieket Hachinuch Vehaitonut - a) Pormanente - responsávábs Nunho e Ervin

711 - Chalutziut - a)

b)

e)

e)

£)

pela organisação e constituição da mach-
laka. Proposta ato o dia 13. |

b) Provisória - O trabalho devera ser inici-
ado imediatamente, tendo como responsável
o chaver Nuáho.

e) 4261 - Será convidado para participar na
2 - machlakas de a

Comissao: Leac, Etrog, lirvin e Joao como adido. Responsavel
0 chaver Ervin.

alia Isgae e Rosita - Sera realisada no dia 23 de Agósto.
Responsaveis - Joao e Etrog.

Controle das entradas em haeishará - Deverá haver um sério
controle nesto ponto, devido às irrogularidades que tem sur-
gido. Foi resolvido que:

1 - Nenhum chaver poderá entrar ne hachsharã sem apresentar

seu sheilon aprovado pele Hanhagá 4% Isto significa que
doravenio só podera cruzar os portões de Ein Dorot um chaver

acoupanhado de seu sheilon preenchido c devidamente assinado
pola Hanhaga Artzit, quer se trate de muamad, oreiach ou
mitztareif.

2 - Para aprovação do sheilon, o chaver devera fazer cxames

médicos completos, elinicos, 5%quicos, etc. isto significa

que doravante a Hanhagá Artzit so colocara em seu seder haiom

um pedido de ingresso em hachshará, seja para muamad, oreiach

ou mitstareif de um chaver com seu sheilon preenchido segundo
todas as exigências CONSTANTES e devidamente assinado.
3 - Para os visitantes deverão ser pedidos documentos e ante-
cedentes pessoais, ficando como responsavel o sheliach em cada
snif o a maskirut constituida.
Regularizaçeo e problemas imediatos - Estao atualmente na

ifcraveria, 2 muamadim, 20 o 3 orchim.
Déstes fore aprovados nesta reuniao os chaverim: Catarina

Boimel, como mitstarefet; Rafael, do Rio de Janeiro, como
oreiach e Esther do Kio de Janeiro, como orachat. 0 chaver
Etrog ficou como responsavel pela revisão dos shoilonim ate
o dia 13.

4 regularização médica devera ser feita até o dia 24, e os
sheilonim ato o dia 27. 8 saídas dos chaverim, fora do nor-
mal, deverao ser comunicadas a Hanegah, EXRBXKX
Aliat Hanoar - Responsavel direto - Etrog. Comunicaremo-nos
com Eretz, pedinco os formularios das exigencias mínimas pa-
ra aprovação para Aliat Hanoar.

Vaad Lemahn Hachsharot - Responsavel - Etrog. Representante
fomial - Erwin.

hachshara 7

VIII - Imprensa - Devera ser realizada propaganda em relagao ao movimento, kinus e
Machanot +. Responsavel - Vampol sky. 



IX - Revista - A secretaria estudará todos os problemas da revista como orgáo
funcionante permanente». Para resolyer os problemas em relação ao nº 2fica responsavel o chaver Joao.

X- Diversos - 8

b

d) Steimberg - ADEPDESRIBAADRinia852442 צא 4. Tera

f) Fiszel - Deverá ser regularizada sua situação «
g) Uniforme - Doverá ser enviado do Rio a Sao Paulo, com to=

h) Exposição - 4 secretaria devera organizar o itinorário da

3

João no Bio e Ervin en S. Pe20820מ887618--Legalizaçãoן
Campanha de Bror Chail - A Mazkirut Peilá devera ter até

| o dia 24, todos os planos concretos a respeitos
) Venda da hachshara - A comissãocomposta pelos chaverim

Leño, Etrog e Erwin, e adido João, fara um estudo a res-
peito, o qual devera ser apresentado ate o dia 17 ao VeL.Ho

que sé ver com ele as contas da família Ritvo. Responsavel
Erwin. -

) Shekalim - A Maskirut Poilá verá problemas referentes a
isto. Limite 17/8.

das gs infomagóes necessárias até o dia 17. A Maskirut
Peila devera resolver a respeito ate o dia 20.

me sma
) Resoluções do kinus - Deverão ser feitas0
0 chaver Markin se encarregara da compilaçao, devendo a
comissão redacional ser constituida de: Markin, João, Etrog, |
Erwin e Nunho. Deverão estar prontasate dia 20. 3

5) Beit Eatzionut - Responsavel pelos tramites no Rio'- João. %

 
% Próxima reunião - Será na 28 quinzena de Setembro.»

 


